

برائے فوری اجراء

ان چھٹیوں کے لیے، مزہ گھر کے اندر ہو گا! سٹی آف برامپٹن اس موسم سرما میں مفت ورچوئل کیمپس اور ورکشاپس کی پیشکش کر رہا ہے

ابھی بچوں کے لیے ورچوئل ہالیڈے کیمپس اور ورکشاپس اور بزرگ افراد کے لیے ورچوئل ہالیڈے ورکشاپس کے لیے رجسٹر ہوں۔

برامپٹن، آن (8 دسمبر 2020) – چیزیں بنانا شروع کریں اور نئی مہارتیں سیکھیں – 6 سے 10 سال عمر کے بچے اور +55 عمر کے بزرگ افراد چھٹیوں کے اس موسم میں اپنے گھر میں آرام سے ورچوئل ورکشاپس میں حصہ لے سکتے ہیں۔

6 سے 10 سال کی عمر کے بچوں کے لیے ورچوئل ہالیڈے کیمپس اور ورکشاپس

19 دسمبر سے شروع کرتے ہوئے، 6 سے 10 سال کی عمر کے بچے ورچوئل کیمپس اور ورکشاپس سے لطف اندوز ہو سکتے ہیں، جو گھر کے آرام سے محفوظ اور نیوہاری مزے سے لطف کی پیشکش کرتے ہیں۔ کینڈی کین سائنس تجربات، زیورات کو سجانے اور مزید چیزوں کے ساتھ مزے کریں اور سیکھیں۔

شرکاء اپنی عمر کے ساتھیوں کے ساتھ براہ راست بات چیت کر کے نئی دوستیاں بنا سکتے ہیں، اپنی سماجی مہارتیں بڑھا سکتے ہیں اور اپنی رفتار سے پرجوش پراجیکٹس پر کام کر سکتے ہیں۔ یہ سرگرمیاں سٹی آف برامپٹن کے تربیت یافتہ کیمپ انسٹرکٹرز کی جانب سے ویب ایکس کے ذریعے منعقد کی جائیں گی۔

پروگرامز کے آغاز سے ایک ہفتہ پہلے گرین برائز ری کریئیشن سنٹر پر سڑک کنارے وصولی کے ذریعے مواد حاصل کیا جانے کی ضرورت ہو گی۔ آن لائن رجسٹریشن کے دوران، شرکاء مواد وصول کرنے کے اپنے ترجیحی وقت کا انتخاب کر سکتے ہیں۔

مزید معلومات حاصل کرنے اور رجسٹر ہونے کے لیے، www.brampton.ca/recreation ملاحظہ کریں یا 311 پر کال کریں۔

+55 عمر کے بزرگ افراد کے لیے ورچوئل ہالیڈے ورکشاپس

17 دسمبر 2020 اور 5 جنوری 2021 کو، +55 کے بزرگ افراد کو سیرامکس اور 3D ماڈل کٹس کی ورچوئل ورکشاپس اور ایک پینٹ ٹائیٹ میں شرکت کرنے کی دعوت دی جاتی ہے۔ یہ سرگرمیاں سٹی آف برامپٹن کے تربیت یافتہ انسٹرکٹرز کی جانب سے ویب ایکس کے ذریعے منعقد کی جائیں گی۔

پروگراموں کے آغاز سے پچھلے ہفتے میں فلاور سٹی سینٹرز ریکریئیشن سنٹر پر مواد سڑک کنارے وصولی کے لیے دستیاب ہو گا۔ آن لائن رجسٹریشن کے دوران، شرکاء مواد وصول کرنے کے اپنے ترجیحی وقت کا انتخاب کر سکتے ہیں۔

مزید معلومات حاصل کرنے اور رجسٹر ہونے کے لیے، www.brampton.ca/recreation ملاحظہ کریں یا 311 پر کال کریں۔

بچوں کے لیے چھٹیوں کے دوران گھر کے اندر کی مزید سرگرمیاں

ہالیڈے کرافٹ کٹس

تمام چھوٹے فنکاروں کو بلایا جاتا ہے! برامپٹن ریکریئیشن، تمام عمر کے رہائشیوں کے لیے تندرستی اور چیزیں بنانے کے ٹوٹوریلز کا ایک آن لائن مرکز، کے ریک ایڈ ہوم پروگرام کے حصے کے طور پر، بچے گھر پر کی جانے والی چھٹیوں کی دو اضافی سرگرمیوں سے مفت میں لطف اندوز ہو سکتے ہیں۔

بچے مرحلہ بہ مرحلہ ٹوٹورینلز پر عمل کر کے گھر پر کی جانے والی چھٹیوں کی دو سرگرمیوں میں حصہ لے سکتے ہیں۔ ایک پہلے سے تیار ایکٹیویٹی کٹ کے ذریعے اپنا ذاتی ریبنڈیئر یا سنو گلوب بنائیں۔ 19 دسمبر سے شروع کرتے ہوئے، جب تک چیزیں دستیاب رہیں، مخصوص بیرونی رنکس پر سڑک کنارے وصولی کے لیے مفت ایکٹیویٹی کٹس دستیاب ہیں۔ اپنی تخلیقات سوشل میڈیا پر شیئر کریں اور ہمیں ٹیگ کریں @CityBrampton۔ تفصیلات کے لیے www.brampton.ca/recreation ملاحظہ فرمائیں۔

منی ورجونل گیمز اور سرگرمیاں

19 دسمبر سے شروع کرتے ہوئے، 6 سے 10 سال کی عمر کے بچے 45 منٹ کی مفت متعامل، ورجونل گیمز اور سرگرمیوں کے لیے رجسٹر ہو سکتے ہیں، جس کی میزبانی سٹی کے ایک تربیت یافتہ انسٹرکٹر کرتے ہیں۔ آن لائن گیمز کھیلیں، سکیونجر ہنٹس اور مزید میں شامل ہوں! تفصیلات کے لیے www.brampton.ca/recreation ملاحظہ فرمائیں۔

اقتباسات

"چھٹیوں کے اس موسم میں ہمارے ورجونل کیمپس اور ورکشاپس کے ساتھ گھر رہیں اور لطف اندوز ہوں۔ بچے اور دیگر بالغان ہمارے تربیت یافتہ انسٹرکٹرز کے ساتھ اپنی ذاتی رفتار کے ساتھ سماجی رابطے اور مہارتوں کی بڑھوتری سے بھرے ان تجربات سے لطف اندوز ہو سکتے ہیں۔ میں برامپٹن میں موجود بچوں اور دیگر بالغان کی ابھی رجسٹر ہونے کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں!"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"اگرچہ کہ ہم گروہی سرگرمیوں کے لیے ذاتی طور پر جمع ہونے کے قابل نہیں ہیں، مگر بچے اور بزرگ افراد گھر پر محفوظ اور گرم رہ کر ان کیمپس اور ورکشاپس میں شرکت کر سکتے ہیں۔ گرم کوکوا کا ایک کپ بنائیں، چیزیں تیار کریں اور لطف اندوز ہوں۔"

- رووینا سیٹھوس، چیئر، کمیونٹی سروسز؛ ریجنل کونسلر، وارڈز 1 اور 5، سٹی آف برامپٹن

"اب پہلے کبھی سے بھی زیادہ اہم ہے کہ ہم گھر پر سرگرمیوں کی حوصلہ افزائی کریں۔ کمیونٹی کی صحت و سلامتی ہماری ترجیح ہے اور ہم بچوں اور بزرگوں کے لیے گھر پر لطف اندوز ہونے کے لیے ان ورجونل پروگرامز کی پیشکش کرنے کے لیے پرجوش ہیں۔ اپنی تخلیقات اور تجربات کی تصاویر لیں اور ہمیں @CityBrampton سوشل میڈیا پر ٹیگ کریں!"

- شامین ولیمز، وائس چیئر، کمیونٹی سروسز؛ سٹی کونسلر، وارڈز 7 اور 8، سٹی آف برامپٹن

"سٹی کا عملہ ان سردیوں میں سرگرمیاں آپ کے گھر لا رہا ہے۔ ہمیں بچوں اور بزرگ افراد کے لیے تخلیقی اور فعال ہونے اور اپنے ساتھیوں سے مربوط ہونے کے لیے ان ورجونل کیمپس اور ورکشاپس کی پیشکش پر فخر ہے۔ ہمارے انسٹرکٹرز باعلم، مہربان اور پرلطف ہیں۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

-30-

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca